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1.O GRADSKOJ KNJIŽNICI PAKRAC

obavljanje knjižnične djelatnosti i zadovoljavanje potreba za knjižničnom građom i
informacijama korisnika s područja grada Pakraca i okolnih naselja
nabavu, stručnu obradu, čuvanje i zaštitu knjižnične građe, te provođenje mjera
zaštite knjižnične građe koja je kulturno dobro
izradu biltena, kataloga, bibliografija i drugih informacijskih pomagala
sudjelovanje u izradi skupnih kataloga i baza podataka
omogućavanje pristupačnosti knjižnične građe i informacija korisnicima prema
njihovim potrebama i zahtjevima
osiguravanje korištenje i posudbe knjižnične građe, te protok informacija
poticanje i pomoć korisnicima pri izboru i korištenju knjižnične građe,
informacijskih pomagala i izvora
vođenje dokumentacije o građi i korisnicima

Gradska knjižnica Pakrac samostalna je ustanova, izdvojena 1999. godine iz
dotadašnje krovne institucije, Pučkog otvorenog učilišta Pakrac, koje je bilo generator
za izdvajanje još dviju kulturnih ustanova važnih za današnji kulturni život Pakraca –
Muzeja grada Pakraca i Osnovne glazbene škole Pakrac. Osnivač Knjižnice je Grad
Pakrac. Nakon izdvajanja Knjižnica je nosila naziv Samostalna narodna knjižnica i
čitaonica Pakrac, a prvi ravnatelj bio je Zvonimir Kobetić. Početkom 2008. Zvonimira
Kobetića na mjestu ravnatelja nasljeđuje Monika Lucić Fider, a ravnateljsku dužnost
obavlja i danas – sukladno objavljenom i provedenom javnom natječaju nakon kojega
ju je Gradsko vijeće Grada Pakraca imenovalo na mandat od četiri godine, Odlukom o
imenovanju, Klasa: 612-04/19-01/5, Ur.broj: 2162-04/03-19-6. Budući da mandat
istječe 1.1.2024., sukladno čl.21 Statuta GKP, javni natječaj za imenovanje ravnatelja,
objavit će i provesti Osnivač, Grad Pakrac, 45 dana prije isteka mandata. 

 
Gradska knjižnica Pakrac (u ostatku Izvješća: Knjižnica) djeluje u skladu s odredbama
Zakona o knjižnicama i knjižničnoj djelatnosti (NN 98/19), UNESCO-vom Manifestu za
narodne knjižnice i drugim zakonskim aktima i pravilnicima koji pobliže reguliraju
knjižničnu djelatnost. Nastojimo biti mjesni prilaz znanju, mjesto koje osigurava
osnovne uvjete za cjeloživotno učenje, slobodan i neometan pristup knjižničnom
fondu, formalno i neformalno obrazovanje, neovisno odlučivanje i kulturni razvoj
svakog pojedinca i svih društvenih skupina, kvalitetno, edukativno i kreativno
provođenje slobodnog vremena svih pojedinaca bez obzira na dob, spol, naciju, vjeru
i rasu. Knjižnica uz svoju redovnu djelatnost, raznolikim i brojnim programima nastoji
biti potpora svim pojedincima i udrugama kao mjesto promicanja kulture, književnosti
i baštine. Djelatnost ustanove je knjižnično-informacijska djelatnost, koja obuhvaća
osobito:

 

3



Gradska knjižnica Pakrac / Trg dr. Franje Tuđmana, Pakrac / OIB: 85255604019 / www.knjiznica-pakrac.hr 

O GRADSKOJ KNJIŽNICI PAKRAC1. poticanje i širenje opće i stručne naobrazbe i stalnog usavršavanja, znanstvenog
rada i kulturno-informacijskih potreba stanovništva 
poticanje čitanja i podučavanje korisnika za bolje korištenje svih vrsta publikacija
te novih tehnologija pohrane i prijenosa informacija
organizaciju zavičajne zbirke 
obavljanje međuknjižnične posudbe
samostalno ili u suradnji s drugima promicanje knjige i ostalih medija, organiziranje
književnih priredbi, predavanje, tribina, izložbi i drugih oblika promicanja interesa
za svoju građu i kulturno-edukativnu djelatnost u cjelini 
rad s mladim korisnicima (malom djecom, djecom predškolskog i školskog
uzrasta) kroz pričaonice, igraonice, radionice i aktivnosti za djecu i mlade, prigodne
i povremene akcije
digitalizaciju knjižnične građe 

Knjižnica obavlja i druge poslove knjižnične djelatnosti utvrđene zakonom i ovim
Statutom, kao i ostale zadaće i poslove kojima se promiče njezina kulturna,
obrazovna, stručna i znanstvena funkcija. Od uređenja prostora preko komunikacije s
korisnicima, medijima, Osnivačem, Ministarstvom kulture – Knjižnica svoju djelatnost
želi obavljati što kvalitetnije, nastojeći iz godine u godinu ne samo zadržati postojeću
razinu nego ju i unaprijediti. 
U skladu sa svim navedenim, radili smo i tijekom 2022. godine, koja je konačno u
potpunosti bila oslobođena pandemijskih mjera i preporuka i tijekom koje smo mogli
djelovati i komunicirati sa svojim korisnicima i zajednicom bez ikakvih ograničenja. 
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 U usporedbi s prošlom godinom nije bilo promjena u organizacijskoj strukturi
Knjižnice, niti u broju zaposlenika. U knjižnici su zaposlene 4 osobe, na puno radno
vrijeme. 

2.1. Ravnatelj Knjižnice 
Sukladno Statutu Knjižnice, ravnatelj je voditelj Knjižnice i njegova zadaća je
organizirati i voditi stručni rad i poslovanje Knjižnice, zastupati Knjižnicu u javnosti i
odgovarati za zakonito i savjesno obavljanje te funkcije. Ravnateljica Knjižnice tijekom
izvještajnog razdoblja je Monika Lucić Fider, dipl.knjižničar i prof. hrvatskog jezika i
književnosti. 

2.2. Zaposlenici Knjižnice 
Knjižnica zapošljava ukupno 4 djelatnice, od toga su 3 stručno knjižničarsko osoblje, i 1
djelatnicu u kategoriji ostalo osoblje i to: 

·

Diplomirani knjižničar / knjižničar (VSS)

Monika Lucić Fider * / ravnateljica 
*položen stručni ispit za

diplomiranog knjižničara /
knjižničara 

Pomoćni knjižničar / knjižničarski tehničar
(SSS)

Hanja Miler *
Sanja Savi *

*položeni stručni ispiti za zvanje
pomoćnog knjižničara /

knjižničara

Spremačica / dostavljačica (SSS) Gordana Janža 
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2.3. Financiranje Knjižnice

Knjižnica se financira iz više izvora – proračunskih sredstava osnivača, Grada Pakraca, 
 iz sredstava Ministarstva kulture i medija RH - namjenski po po odobrenim
programima koje Knjižnica prijavljuje na Javni poziv za predlaganje potreba u kulturi,
iz vlastitih prihoda ostvarenih iz naplate članarina i zakasnina te iz ostalih sredstava 
 (natječaji, projekti). 
U financijskom izvješću detaljnije će se razraditi financijski okvir, prihodi i rashodi u
2022. godini, no na ovome ćemo mjestu detaljnije reći nešto o odobrenim sredstvima
za programe i projekte koje je Knjižnica prijavljivala i za koje se osiguralo financiranje: 
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Naziv programa Sredstva iz: Odobreni iznos

Nabava knjižne i neknjižne građe
Ministarstvo kulture

i medija RH 50.000,00 kn 

Nabava računalne opreme
Ministarstvo kulture

i medija RH 10.000,00 kn 

COOLturno ljeto Ministarstvo kulture
i medija RH

3.000,00 kn 

Sam svoj influencer Agencija za 
elektroničke medije

17.000,00 kn 

Nabava knjižne i neknjižne građe Grad Pakrac 26.000,00 kn 



2.4. Radno vrijeme Knjižnice

Knjižnica je za korisnike otvorena u prosjeku 40 sati tjedno, uz dvije radne subote u
svakom mjesecu, čime se dostiže željeni minimum propisan Standardima za narodne
knjižnice u RH. Ponedjeljkom i četvrtkom Knjižnica radi od 10 do 18 sati, dok utorkom,
srijedom i petkom radi od 7,30 do 15,30. Smatramo kako ovakvim radnim vremenom
uspijevamo pokriti potrebe svih korisnika, budući da još uvijek nemamo kapacitete
dovoljne za cjelodnevnu otvorenost – iako opravdano možemo tvrditi kako
cjelodnevna otvorenost Knjižnice ne bi nužno značila i povećanje kvalitete rada,
budući da mi kvalitetu postižemo i u ovom radnom vremenu koje obogaćujemo
velikim brojem aktivnosti i događanja koja se odvijaju u Knjižnici. U navedeni prosjek
radnog vremena ne ulazi vrijeme tijekom kojeg se odvijaju različiti programi
organizirani u Knjižnici – radionice, predavanja, predstavljanja knjige, projekcije
filmova itd. – koji se ponajviše organiziraju i odvijaju van radnog vremena Knjižnice za
korisnike, u poslijepodnevnim i večernjim satima. 
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Financijer Odobreni iznos

3. PROSTOR I OPREMA KNJIŽNICE

Naša knjižnica djeluje na adresi Trg dr. Franje Tuđmana 1,  u prostoru stambeno-
poslovne zgrade, na ukupno 385 m2 površine. Prostor je smješten u samom centru
grada, što je veliki plus za smještaj knjižnice, no postoji i dosta manjkavosti ovog
prostora. Prostor je dosegao gornju granicu po pitanju smještaja građe, a nedostatak
spremišnog prostora za građu postavlja se kao velik problem. Knjižnica se nalazi na
prvom katu zgrade, što znači da nemamo omogućen pristup hendikepiranim
osobama, što je u današnje vrijeme veliki minus za jednu ustanovu. S obzirom na
činjenicu da unazad 12 godina redovito pročišćavamo fond, radimo redovnu reviziju i
otpis knjižnične građe te osiguravamo sredstva za nabavu opreme, možemo tvrditi
kako sadašnji prostor Knjižnice „diše“ i kako se od nekoć neatraktivnog i zastarjelog i
pretrpanog prostora, uspio stvoriti prostor ugodan za korisnike i adekvatan za
održavanje različitih programa i događanja. 
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Središnji info i posudbeni pult 
Odjel za odrasle 
Prostor Zavičajne i Referentne zbirke
Dječji odjel s igraonicom 
Čitaonica 

Knjižnica stručni rad – obradu, posudbu, razduživanje, statističku obradu podataka
obavlja u knjižničnom programu Metelwin, za koji je sklopljen i ugovor o mjesečnom
održavanju. Sav fond Knjižnice stručno je obrađen, a katalog Knjižnice dostupan i
pretraživ na webu putem poveznice 
Navedenih 385 m2 podijeljeno je na sljedeće prostorne cjeline: 

3.1. Opremljenost Knjižnice 

Broj osobnih računala za korisnike

Broj osobnih računala za zaposlenike

Broj pisača 

Broj multifunkcijskih uređaja

Broj ostale opreme (televizor, projektor i sl. ) 

3

2

2

2

6

http://www.knjiznica-pakrac.hr/katalog/
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4.1. Nabava građe 

Nabava knjižne i neknjižne građe u našoj knjižnici i tijekom 2022.godine obavljala se
sredstvima za nabavu Ministarstva kulture (sredstva ostvarujemo prijavom na Poziv za
predlaganje programa javnih potreba u kulturi), programom otkupa knjiga Ministarstva
kulture, sredstvima za nabavu građe koja osigurava naš osnivač, Grad Pakrac i vlastitim
sredstvima Knjižnice. U 2022. godini nabavljeno je ukupno 1246 svezaka knjiga, od toga je
kupljeno 824 sveska, otkup MKM bio je 402 sveska, dok se darom pribavilo 20 svezaka,
ponajviše za potrebe Zavičajne zbirke. Ukupna vrijednost nabave iznosila je 76.000,00 kn. 
Sva sredstva osigurana za nabavu u izvještajnom su razdoblju u potpunosti namjenski
utrošena i podnesena su izvješća Ministarstvu kulture i medija. 

Otkup 
MKM i dar Kupljeno 

Ukupno

Knjige 

Igračke i
didaktičke igre

824 422 1246

3 -

SVEUKUPNO
NABAVA

1249

Ukupno

3

4. KNJIŽNIČNI FOND 



 
  

 
  UKUPNO 

  

 
  Knjige / u otvorenom

pristupu
  

 
  Broj

  svezaka
  

 
  30 301

  

Časopisi 
  

 
  Broj

  svezaka
  

 
  16

  

 
  Audiovizualna građa 

  
Broj fizičkih jedinica

 
  705

  

od toga zvučna knjiga
  

 
  Broj fizičkih jedinica

 
  28

  

 
  Igračke i didaktičke igre 

  

 
  Broj fizičkih jedinica

 
  48

  

 
  Digitalizirana građa 

  

 
  Broj digitaliziranih jedinica 

  

 
  1 /

  Pakrački vjesnik 
  

 
   
  

 
  Broj

  stranica / datoteka
  

 
  1637

  

 
   
  

 
  Veličina
  u MB 

  

 
  3453
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4.2. Stanje fonda na 31.12.2022.

VRSTA GRAĐE KOLIČINA
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533  jedinica građe po kriteriju oštećene / dotrajale građe (D) – vrijednost 54.511,56 kn
20 jedinica građe po kriteriju stara zaduženja / nevraćena građa (S) – vrijednost
2.077,93 kn 
4 jedinice građe po kriteriju otuđena građa (O) – vrijednost 258,92 kn 

4.3. Redovni godišnji otpis građe 

Na temelju čl. 7 Zakona o knjižnicama (NN 17/19) i čl. 5 Pravilnika o reviziji i otpisu
knjižnične građe (NN 21/02), čl. 17 Statuta Gradske knjižnice Pakrac i Pravilnika o
unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Gradske knjižnice Pakrac, ravnateljica Gradske
knjižnice Pakrac donijela je odluku o otpisu knjižnične građe iz fonda knjižnice, i to 557
svezaka knjižnične građe, u nabavnoj vrijednosti 56.848,41 kn, prema sljedećim kriterijima:
 

4.4. Najčitaniji naslovi u 2022. 

Budući da se rad Knjižnice u potpunosti odvija automatizirano, u knjižničnom programu
Metelwin, s pouzdanošću možemo i prezentirati statističke podatke o kolanju i posudbi
građe i posjetima korisnika, pa tako možemo i napraviti top liste najčitanijih knjiga - knjiga
koje su imale najveći broj posudbi u izvještajnom razdoblju. Top liste najčitanijih naslova
objavljujemo na svojim društvenim mrežama - FB i IG, te na našoj web stranici. Uglavnom
je riječ o popularnoj književnosti - beletristici / žanrovskim romanima (povijesni ljubavni,
kriminalistički, trileri), ali i knjigama s područja putopisne proze i popularne psihologije. 
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Broj aktivnih posuđivača s registriranom posudbom u
izvještajnom razdoblju - korisnik koji je posudio barem jednu
jedinicu građe u izvještajnom razdoblju 

 
   
  

546

Ukupan broj aktivnih korisnika prema statusu članstva u
izvještajnom razdoblju 

677

 
    

 
  

352od toga, broj novoupisanih korisnika 

220od toga, broj korisnika koji su obnovili članstvo u izvještajnom 
razdoblju 

101

Broj aktivnih korisnika prema vrsti u izvještajnom razdoblju

 
    

 
  

673

Broj djece (do 14 godina) 185

Broj mladih (od 15 do 17 godina) 42

64

Broj odraslih (od 18 do 65 godina) 382

Broj starijih (preko 65 godina)

od toga, broj korisnika kojima vrijedi članstvo u izvj.razdoblju 

od toga, broj učlanjenih pravnih osoba 4

5. KORISNICI KNJIŽNICE 

5.1. Statistički podaci o korištenju usluga Knjižnice  
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Broj AKTIVNIH korisnika prema spolu   
 

   
  

 
    

 
  

673

Broj žena 480

193Broj muškaraca

Ukupan broj posudbi u izvještajnom razdoblju 
 

   
  

 
    

 
  

14 558

Posudbe u knjižnici 80

Posudbe izvan knjižnice 14 478

Međuknjižnična posudba - ukupno zahtjeva 

 
    

 
  

40

Broj zahtjeva zaprimljenih od drugih knjižnica 12

Broj zahtjeva upućenih drugim knjižnicama 28

Ukupan broj fizičkih i virtualnih posjeta knjižnici u izvještajnom
razdoblju

 
    

 
  

16 690

Broj fizičkih posjeta 6149

Broj virtualnih posjeta (web stranica i e-katalog Knjižnice) 
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Broj knjižničnih događanja u izvještajnom razdoblju
 

   
  

 
    

 
  

159

Broj knjižničnih događanja za djecu i mlade 85

74Broj knjižničnih događanja za odrasle

Ukupan broj posjetitelja knjižničnih događanja u izvještajnom
razdoblju 

 
   
  

 
    

 
  

3 320

Broj posjetitelja knjižničnih događanja za djecu i mlade 1 520

Broj posjetitelja knjižničnih događanja za odrasle 1 800

5.2. NAJ čitatelji Knjižnice 

Svake godine naša Knjižnica nagrađuje NAJ čitatelje u nekoliko kategorija - predškolci,
osnovna škola, srednja škola, odrasli, umirovljenici i obiteljska. U obzir se ponajviše
uzimaju statistički podaci o posudbama i pročitanim knjigama, ali i drugi pokazatelji poput
aktivnosti unutar knjižnice, suradnji pri realizaciji različitih programa, sugestijama i
komunikaciji s djelatnicima Knjižnice i slično. Na ovaj način želimo doprinijeti još boljoj
povezanosti korisnika s Knjižnicom i postići to da se osjećaju u Knjižnici ugodno,
dobrodošlo i važno, potičući istovremeno čitanje kao društveno važnu aktivnost. 

 
    

 
  

NAJ čitatelj - 
predškolci

Izabela Ević 

NAJ čitatelj - 
Osnovna škola

Magda Fider

NAJ čitatelj - 
srednja škola

Mateja Mladić 

NAJ čitatelj - 
odrasli 

Nataša Svjetličić

 
    

 
  

NAJ čitatelj - 
umirovljenici

Marko Lujanac

NAJ čitatelj - 
obiteljska

obitelj Stokić 
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6. KNJIŽNICA U GRADU - KALENDAR DOGAĐANJA U 2022.

Kroz ovaj segment izvješća osvrnut ćemo se na važnu poziciju koju je naša Knjižnica stekla na
kulturnoj karti Grada Pakraca, izgrađenu dugogodišnjim kvalitetnim radom, angažmanom i
posebice entuzijazmom djelatnika, suradnjom s brojnim gradskim ustanovama, udrugama i
pojedincima na planiranju i realizaciji programa, projekata i aktivnosti. Knjižnica djeluje na
brojnim programskim područjima - poticanju čitanja i rane pismenosti, književnosti, edukacije,
glazbe, filmske umjetnosti, znanosti. 

Takvim djelovanjem i aktivnostima trudimo se što kvalitetnije ispuniti viziju naše ustanove, a to
je biti mjesto unutar kojeg će svim građanima Pakraca, ali i šire biti dostupne raznolike i
kvalitetne informacije i različiti kulturni sadržaji koji su osnove za cjeloživotno učenje. Želimo
dokazati da i manje sredine poput Pakraca mogu zauzeti mjesto na kulturnoj mapi Hrvatske,
prije svega kvalitetnim promišljanjem, planiranjem i realizacijom kulturnih programa, projekata i
aktivnosti. I u 2022.godini nastavili smo s programima kojima obilježavamo važne manifestacije
u knjižničnoj djelatnosti – Noć knjige i Mjesec hrvatske knjige, sudjelovali smo u programu
Dana grada Pakraca, Sajma Slavonski banovac, a posebno ističemo tri programa čiji smo, u
suradnji s pakračkim kulturnim ustanovama, Muzejom i Osnovnom glazbenom školom, idejni
 začetnici i organizatori – to su COOLturno ljeto, te Multipak i manifestacija Tragom Jankovića. 

Naša knjižnica uistinu ulaže velik trud u odnos koji gradi sa zajednicom – kulturna, edukacijska i
animacijska djelatnost iz godine u godinu sve su bogatije, trudimo se biti na raspolaganju svim
korisnicima, kvalitetno komunicirati s korisnicima, medijima i partnerima. Sve navedeno daje
nam za nadati se kako će takav potencijal Knjižnice još bolje zaživjeti u budućnosti – u prostoru
koji se planira za novu knjižnicu i Muzej grada Pakraca – Spahijski podrum. Prostor je to koji će
na najbolji mogući način objediniti sve ono što knjižnica i muzej rade proteklih godina, ali i dati
novi zamah za buduće projekte i programe u našoj zajednici. Predstavit ćemo vam kalendar
događanja u protekloj 2022. godini, osvrćući se tekstom i fotografijama na sve ono zanimljivo
što se u našem gradu događalo, a u čemu je naša ustanova sudjelovala. 
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SIJEČANJ

webinar / CSSU - centar za stručno usavršavanje knjižničara 
19.1. - predavanje s primjerima dobre prakse: ŽSV knjižničara osnovnih i srednjih škola
Požeško-slavonske županije: Jelena Hihlik (Muzej grada Pakraca) i Monika Lucić Fider
(Gradska knjižnica Pakrac): "Gradska knjižnica Pakrac i Muzej grada Pakraca - suradnjom do
uspjeha"
Noć muzeja 2022. - podrška i pomoć u uređenju prostora i sadržaja 
redovna nabava knjižne i neknjižne građe 
izrada biltena prinova
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VELJAČA

poticanje učlanjenja u knjižnicu / društvene mreže 
projektni partner Udruge Zajednica u provođenju projekta "Mama i tata od formata" -
besplatna psihološka savjetovanja za roditelje i partnere u prostoru Knjižnice
organizirana nagradna igra / FB Knjižnice 
posjet učenika OŠ braće Radića Pakrac - produženi boravak / organizirana čitaonica i
radionica na temu Valentinova 
PRAZNICI U KNJIŽNICI - potaknuti dobrim odazivom kakav imamo tijekom dosadašnjih
izdanja COOLturnog ljeta, odlučili smo se sličan princip primijeniti i na zimske praznike u
veljači. Osmislili smo organizirani program i aktivnosti tijekom zimskih praznika za naše
osnovnoškolce (21.2. - 25.2.) - radionice, projekcije filmova, društvene igre...
15. Tjedan psihologije u Hrvatskoj - predavanje Nataše Major, prof. psihologije: "Kako razvijati
psihičku otpornost na stres"



Dan žena - projekcija dokumentarnog filma "Sylvia Plath : pod staklenim zvonom"
besplatno psihološko savjetovanje - projekt "Mama i tata od formata"
od 2. ožujka - početak redovnog programa za djecu (predškolce i mlađe osnovnoškolce) -
Čitaonica četvrtkom - vođena čitaonica kvalitetnih slikovnica i knjiga za djecu, nakon koje
slijedi povezana kreativna aktivnost. Cilj programa je kontinuirano stvarati buduće čitatelje koji
će znati prepoznati i izabrati kvalitetnu slikovnicu i knjigu, poticanje čitanja i usvajanje
predčitalačkih navika kod djece, ali i percipiranja knjižnice kao poželjnog i ugodnog mjesta za
provođenje slobodnog vremena. Program se održava svakog četvrtka na Dječjem odjelu
knjižnice, od 17 h 
Kviz znanja o povijesti i baštini grada - (Ne)Poznati Pakrac - uz Dan grada Pakraca -
suradnja Gradske knjižnice Pakrac i Muzeja grada Pakraca 
Čitaonica četvrtkom - 3.3. / Praščić Barney, 10.3. / Ada Vijugica, Znanstvenica - pokusi, 17.3. /
Priča o novčiću - uz Dan grada Pakraca, 24.3. / Medino proljeće, 31.3. / Skakači - uz
Međunarodni dan dječje knjige i rođendan H.C. Andersena 
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OŽUJAK



uz Svjetski dan poezije - suradnja sa školskom knjižničarkom Biljanom Krajačić (OŠ Lipik) i
profesoricama hrvatskog jezika u SŠ Pakrac, Goranom Baschiera i Tamarom Vujanić -
radionica Blackout poezije za učenike Srednje škole Pakrac / 21.3. i 30.3. 
edukacija Data Detox - radionice medijske pismenosti / Monika Lucić Fider 
ZOOM stručni skup - Dječji knjižničar / 25.3.
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posjet učenika 3. razreda PŠ Prekopakra - čitaonica i radionica uz rođendan H.C.Andersena i
Međunarodni dan dječje knjige / 5.4.
ZKD forum - stručni skup Zagrebačkog knjižničarskog društva / 6.4.
Data Detox radionica / 7.4.
početak projekta SAM SVOJ INFLUENCER - odobrena sredstva Agencije za elektroničke
medije, u iznosu od 17 000 kn. Voditeljice projekta su Katarina Ruškan Simić i Ivana Širac,
Riječ je o projektu čije su aktivnosti predavanja/radionice za roditelje „Razgovarajmo o životu
s druge strane ekrana“ te radionice za djecu od 5. do 8. razreda vezane uz pravila lijepog
ponašanja i komuniciranja na internetu, zaštitu osobnih podataka, sexting, elektroničko nasilje,
dezinformacije, prikriveno oglašavanje i deepfake, digitalne medije i mentalno zdravlje - teme
koje nam preplavljuju svakodnevne živote i teme s kojima često ne znamo kako izaći na kraj.
Prva početna radionica za roditelje održana je 12.4.
Radionica Blackout poezije za učenike 1. c razreda SŠ Pakrac / 13.4.
Data Detox radionica / 14.4.
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TRAVANJ



Čitaonica četvrtkom - Tratinčica i čudesna vrtićka krema / 7.4., Zec Mrkvus Veliki / 14.4.,
Tigar uči reciklirati / 21.4., Priča o pčelama  / 21.4.
Sam svoj influencer - radionica za učenike / Pazim na sebe i druge / 19.4.
Noć knjige 2022. - tradicionalno uključivanje u nacionalnu manifestaciju koja promiče knjige,
čitanje i hrvatsku književnost i baštinu. Naša knjižnica je bogatim programom za sve uzraste
učinila knjižnicu mjestom susreta, edukacije i zabave. Središnji programi bili su Književna
čajanka s jednim od najpoznatijih hrvatskih književnika, Edom Popovićem, te dodjela nagrada
našim NAJ čitateljima i NAJ suradnicima u protekloj godini, kao i program za djecu, akcije i
popusti za učlanjenja i zakasnine te izložba nastala u suradnji s Muzejom grada Pakraca na
temu Čitati slobodno - o cenzuri i zabranjenim knjigama, te svima zanimljiva akcija u kojoj
smo posjetiteljima poklanjali knjige otpisane iz fonda knjižnice i radionica Blackout poezije u
kojoj su se ovog puta okušali odrasli. I ovdje treba naglasiti kako je Noć knjige uistinu program
koji okuplja velik broj posjetitelja, stvara nove članove knjižnice - sve to u jednom opuštenom
druženju, izvan uobičajenog radnog vremena knjižnice. 
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Domovinski rat očima povjesničara - suradnja Muzeja grada Pakraca, Gradske knjižnice
Pakrac i Udruge hrvatske policije branitelja Pakraca i Lipika uz podršku Grada Pakraca
zaslužna je za predstavljanje Hrvatskog instituta za povijest - Podružnice za povijest Slavonije
Baranje i Srijema gdje smo imali priliku predstaviti časopis za povijest Scriniu Slavonicu, ali i
čuti predavanje Ante Nazora, ravnatelja Hrvatskog memorijalno-dokumentacijskog centra,
koji je predstavio djelatnost ustanove, te predavanje Ane Tuković, koja se bavila istraživanjem
arhivske građe srpske provenijencije što je pohranjena upravo u HMDC-u, a koja je temelj
svim povijesnim istraživanjima zbivanja na ovim prostorima tijekom Domovinskog rata. Ovo
događanje upriličeno je prigodom obilježavanja 27. obljetnice VRO Bljesak. / 2.5.2023.
Promocija knjige Raznolikost živog svijeta : priručnik za studente ranog i predškolskog
odgoja, studente učiteljskih fakulteta, odgojitelje i učitelje - koji je uz sjajno predavanje
predstavila jedna od autorica, inače Lipičanka i pakračka gimnazijalka, danas doc.dr.sc. Ines
Kovačić, koja je danas predstojnica Odsjeka za razrednu nastavu na Fakultetu za odgojne i
obrazovne znanosti Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli 
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Čitaonica četvrtkom - 5.5. / Volim te, mama - uz Majčin dan, 12.5. / Biblioterapija  za djecu,
voditeljica Ivana Marin - Raznobojno čudovište - kako prepoznati i imenovati emocije
Posjet 1. b razreda OŠ braće Radića Pakrac i učiteljice Marie Nemec - upoznavanje s
knjižnicom, čitaonica i edukativni kviz / 16.5. 
Književni susret s Marilenom Dužman / 17.5. - u knjižnici je gostovala popularna hrvatska
autorica ljubavnih i humorističnih romana, Marilena Dužman. U opuštenoj atmosferi sa svojim
vjernim sadašnjim i budućim čitateljicama, ali i čitateljima podijelila je zanimljivosti vezane uz
početak bavljenja spisateljskim radom, komunikaciju s čitateljima i drugim autorima
Projekt Sam svoj influencer - radionica Samo smo se  zezali - za učenike OŠ. Voditeljice
Katarina Ruškan Simić i Ivana Širac / 19.5.
Književno druženje s Martinom Frka Milotić - spisateljica, novinarka i kolumnistica poznata
po FB stranici Mala Kme osvaja svijet, u Pakracu je predstavila  zbirku humorističnih crtica
istoimenog naziva koja tematizira majčinstvo i svakodnevni, suvremeni život, ali i novi roman
Pripovjedačica, inspiriran slavenskom mitologijom / 25.5.
Godišnja skupština Društva knjižničara Slavonije, Baranje i Srijema / Požega, 27.5.
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MULTIPAK 2023. / 10. izdanje Multipaka (Multimedije u Pakracu), nakon jednogodišnje pauze
zbog cijele COVID situacije, imalo je za  zadatak nadoknaditi propušteno i uvjereni smo kako
smo u tome dobrim dijelom i uspjeli. Ova zajednička organizacijska priča Muzeja, Knjižnice,
obrta Roberto i vlasnika Božidara Savija, uz stalnu i neuvjetnu podršku Grada Pakraca došla je
do svog jubilarnog, desetog izdanja. Iz godine u godinu ova manifestacija raste i dokazuje
kako je Pakrac odličan grad domaćin ovakvog, neobičnog i nesvakidašnjeg događanja na koje
dolaze brojni zaljubljenici u dobar zvuk, audiofili i izlagači iz cijele Hrvatske i drugih zemalja
Europe. O Multipaku bismo svakako mogli napisati jedno zasebno izvješće s barem tisuću
fotografija koje svjedoče kvalitetu programa i odličnu atmosferu, ali zadržat ćemo se samo na
kratkom izvješću o održanom programu 2022. godine. 
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LIPANJ 

Slušaonica i radionica za učenike OŠ -
Mini Multipak - program koji smo
započeli prije nekoliko godina i čiji je cilj
najmlađe upoznati s kvalitetnom
glazbom i izvođačima. 
Bubnjarska radionica - voditelj Branko
Trajkov Trak, bubnjar Zabranjenog
pušenja i dugogodišnji voditelj
terapeutskih glazbenih radionica. 
Mala filmska revija filmske grupe
Episkop OŠ braće Radića - imali smo
priliku pogledati produkciju vrijednih
mladih filmaša i filmove  za koje su
nagrađeni na najprestižnijim filmskim
festivalima i revijama u Hrvatskoj, pod
vodstvom nastavnice Nikoline Zanetti 
projekcija dokumentarnog filma DRVO
- kao i svake godine, Multipak je vrijeme
kad se mogu pogledati nagrađivani
dokumentarni filmovi  

31.5. / utorak 



Mini Multipak 
Visoka cijena slave i uspjeha - predavanje / Ivana Marin - stalna suradnica Multipaka je i
pakračka psihologinja Ivana Marin, koja za Multipak obrađuje i prezentira teme vezane uz
glazbu i film, te ih uspješno povezuje s fenomenima psihologije 
projekcija dokumentarnog filma SUMMER OF SOUL - hrvatska premijera Oscarom
nagrađenog dokumentarnog filma 

NoFoRa - novinarsko-fotografska radionica za djecu i mlade pod vodstvom Petra Milića,
Nevena Muretića i Petre Vida u kojoj su polaznici naučili kako pratiti, fotografirati i
izvještavati s događanja, u ovom slučaju Multipaka. Rezultat radionica su brojni intervjui,
reportaže i sjajne fotke koje su prezentirane u tiskanom izdanju / Multipak 2022. 
predstavljanje knjige Ruke koje su okretale ploču, autora Tomislava Šovagovića - u
ambijentu Gradske vijećnice, okruženi brojnim HI FI sistemima, predstavili smo knjigu
dragog nam gosta, Tomislava Šovagovića - knjigu koju možemo slobodno nazvati i LP
albumom rock priča

1.6. / srijeda 

2.6. / četvrtak 
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svečano otvorenje HI FI izložbe i
glazbenih slušaonica u prostorima
Muzeja, Osnovne glazbene škole, TZ
Grada Pakraca i Gradske vijećnice 
Ulični atelje - radionica oslikavanja
murala na zidu u dvorištu Janković
motivima vezanim uz Pakrac i pakrački
kraj / voditeljica Zorana Unković,
akademska slikarica uz pomoć i
sudjelovanje učenika Srednje škole
Pakrac i njihove profesorice Katice
Egredžija / dio projekta Kultura u akciji,
Močvarnog laboratorija Zagreb, čiji je
naša knjižnica projektni partner 
Glazbena šetnica - nastup učenika i
učitelja Osnovne glazbene škole Pakrac
na prostoru nove gradske šetnice 

3.6. / petak 



HI FI izložba i glazbene slušaonice 
Dobro dvorište - cjelodnevni program u dvorištu kompleksa Janković 
MultiIzlet - organizirani izlet kombijem (Pakrac - Ergela Lipik - Omanovac) 
MultE-bike - moguće besplatno korištenje i vožnja električnim biciklima (Sportska
zajednica Grada Pakraca) 
MultiGrah - kuhanje graha za sve posjetitelje 
Ulični atelje - oslikavanje murala 
Glazbeni wellness - glazbena terapija na otvorenom / Ivana Marin 
predstavljanje knjige O dobrom zvuku i kako ga zadržati / Milan Rupić
NoFoRa - novinarsko-fotografska radionica 
koncert PSIHOMODO POP 

4.6. / subota 
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LIPANJ 

Okrugli stol „Potencijali razvitka manjih mjesta i gradova promicanjem knjige i čitanja“,
Prelog / 10.6. - postersko izlaganje uz video, Gradska knjižnica Pakrac - na zapadu svašta
novo! - predstavljen rad Knjižnice od 2008. godine do danas 
posjet 1. razreda PŠ Prekopakra,  učiteljica Danijela Herout - upoznavanje s knjižnicom,
uslugama koje knjižnica nudi, edukativni kviz / 13.6. 
Promocija knjige poezije Pakračanke Mihajle Marčetić, Trenutak u vremenu / 13.6. -
suradnja s autoricom i izdavačkom kućom Diligo Liber 
projekt SAM SVOJ INFLUENCER - radionica za učenike OŠ - Istina je, piše na Internetu / 20.6.
- voditeljice Katarina Ruškan Simić i Ivana Širac 
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LIPANJ / SRPANJ  - COOLturno LJETO 

COOLturno ljeto - program je s kojim su još 2017. zajedničkim snagama relativno skromno
započeli Muzej i Knjižnica, uz podršku Grada Pakraca, a kasnije i Ministarstva kulture i medija,
te suradnju s Osnovnom glazbenom školom - čija je okosnica bila osmisliti i realizirati
edukativne, ali i zabavne sadržaje za djecu i mlade tijekom dugih ljetnih praznika - prerastao je
u program koji više nije namijenjen samo i isključivo djeci i mladima. Uz podršku Grada,
COOLturno ljeto tako je postalo i sinonim za veliki Ljetni pub kviz u dvorištu Janković, dobre
svirke, pokoju kazališnu predstavu i druge zanimljive sadržaje. Svakodnevni sadržaji -
prijepodnevni i večernji, dokaz su kako ljetno vrijeme nije "sezona kiselih krastavaca" i kako
imamo publiku koja redovito dolazi i koja je željna ovakvih kulturno-edukativnih programa.

Svakako treba naglasiti i
podršku i suradnje koje u
realizaciji ovog kompleksnog
programa imamo u
sugrađanima - kreativnim
pojedincima, članovima udruga i
ustanova koji svoja znanja i
vještine nesebično dijele sa
zajednicom i pripremaju
radionice i aktivnosti u
potpunosti besplatno, bez
ikakve naknade. Vjerujemo da je
to najbolji put, ali i dokaz
dosadašnjeg rada i kontinuiteta
u nastojanjima da kulturni
programi budu poželjna mjesta i
događaji na kojima će se ljudi
okupljati i u kojima će istinski
uživati, a ponešto i naučiti. 
Naglašavamo i činjenicu kako
naše ustanove tijekom ovog
programa izlaze ne samo iz
uobičajenih okvira djelovanja,
nego i iz fizičkih okvira -
prostora, te sele na otvoreno,
čime se postiže još veća
povezanost s gradom i ljudima. 
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LIPANJ / SRPANJ  - COOLturno LJETO 



oslikavanje prostora zida u prolazu Knjižnice - Hrvoje Šebić i Nikolina Zanetti 
Kultura u akciji - radionica CirkAktiv - CirkAktiv se sastoji od dvije povezane radionice:
Pozicije u društvu i Cirkuske vještine. Na radionicama će biti obrađivane vrijednosti poput
komunikacije, solidarnosti, rodne ravnopravnosti, razumijevanja i podrške. Svaka od ovih
vrijednosti će biti obrađena u teorijskom kontekstu te prikazana kroz primjer cirkuskih vještina
u interakciji sa sudionicima. Na cirkuskim radionicama kroz raznolikost, koja doprinosi jačanju
zajedništva, te kroz grupnu suradnju ostvaruju napredak u razvoju kompleksnih cirkuskih
vještina / 14.9. - voditeljica Ivana Pedljo 
Kultura u akciji - Dramska radionica - voditelj Mario Kovač, poznati glumac, redatelj, dramski
pedagog i kvizaš / 21.9. - radionica namijenjena srednjoškolcima i starijim osnovnoškolcima
na zanimljiv način uvela je polaznike u svijet glumačkih tehnika Stanislavskog, Chekova i
Boala 
SAM SVOJ INFLUENCER - radionica za učenike OŠ - Tko sam ja na društvenoj mreži / 29.9.
- voditeljice Katarina Ruškan Simić i Ivana Širac 
izlaganje na konferenciji Knjižnice u funkciji turizma - Monika Lucić Fider: Gradska
knjižnica Pakrac - turistički potencijal za budućnost / Pleternica, 27.9. 
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TRAGOM JANKOVIĆA - manifestacija oživljene povijesti još je jedan zajednički pothvat
pakračkih kulturnih ustanova - Knjižnice, Muzeja i Osnovne glazbene škole, uz podršku Grada
Pakraca, te suradnju s Društvom Mađara Pakrac i Pivovarom Slavonica te Frizerskim salonom
Lepka. Riječ je o pokušaju da se aktualizira važnost obitelji Janković za razvoj Pakraca, te na
utemeljen način istraži i prezentira njihovo nasljeđe - s naglaskom na autentičnost. U program
se uključuju sve dobne skupine - od djece do odraslih - uz sadržaje koji su vezani uz
gastronomiju, odijevanje, provođenje slobodnog vremena, glazbu, ples i kazalište. 
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TRAGOM JANKOVIĆA 2022. 
1.10.2022.



Čitaonica četvrtkom - Jesen male guske / 6.10., Zvijezde iznad oblaka / 13.10., Frane i Brane
/ 20.10., Stablo knjiga / 27.10., Cmoljac traži Bobicu / 3.11., Tri sestre / 10.11., Plavi grad, Žuti
grad / 17.11., Snjegopriče za lijepe trenutke / 24.11. 
sajam Slavonski banovac - Dječji kutak Knjižnice i Muzeja na otvorenom - na središnjem
gradskom trgu i ove smo godine "instalirali" edukativno-zabavni kutak za djecu i roditelje -
mjesto na kojemu su se uz pripremljene aktivnosti mogli odmoriti od gužve sajma, nešto novo
naučiti, pročitati i izraditi / 15.10.
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LISTOPAD / STUDENI 

Mjesec hrvatske knjige -  središnja je hrvatska manifestacija posvećena knjizi i čitanju, koja u
trajanju od mjesec dana programima za sve uzraste promovira knjige, knjižnice i čitanje kao
važnu aktivnost / 15.10. - 15.11. Iz prethodno priloženog programa vidljiv je program MHK
2022. u našoj knjižnici - program realiziran uz podršku Grada Pakraca, te suradnju sa OŠ braće
Radića Pakrac, Kinedok Hrvatska, DV Maslačak i posebno uz veliku podršku i suradnju sa
Srednjom školom Pakrac - učenicima i profesoricama hrvatskog jezika, Tamarom Vujanić i
Tanjom Španjić. Treba naglasiti velik broj posjeta razreda OŠ i SŠ, vrtićkih skupina -
upoznavanje s knjižnicom, knjižničnim bontonom, ali i pripremljene aktivnosti od strane
knjižničarki (čitanje, radionice, prezentacije, kvizove, edukativno-kreativne aktivnosti...).
Svakako ističemo odličnu suradnju sa školskom knjižničarkom u OŠ braće Radića Pakrac,
Anitom Pavlečić, koja godinama potiče zajedničko djelovanje naših knjižnica - u korist
učenika, učitelja razredne i predmetne nastave 
knjižnicu su osim učenika pakračkih škola posjetili i učenici OŠ Grigora Viteza iz Poljane /
30.11. - organizirali smo im obilazak i upoznavanje knjižnice te nagradni edukativni Kahoot kviz 
Književni susreti u MHK - Ivana Šojat - za učenike OŠ / 25.10.; Zoran Žmirić - za svu
zainteresiranu publiku, predstavljanje novog romana Hotel Wartburg / 4.11., Zoran Ferić -
živući klasik hrvatske književnosti - susret za učenike Srednje škole Pakrac / 16.11. 
Projekcije dokumentarnih filmova tijekom MHK - u suradnji s Kinedok prikazivačkom
mrežom - Dokumentarna srijeda u Knjižnici 
Akcije i popusti tijekom MHK - povoljnije učlanjenje za srednjoškolce i umirovljenike 
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Mjesec hrvatske knjige 2022.
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Advent u Pakracu / Pričom kroz Advent - ciklus pričaonica /radionica u predbožićnom duhu
za predškolce i mlađe osnovnoškolce / 1.12., 8.12., 15.12.
Adventska radionica za odrasle - izrada adventskih aranžmana i vjenčića za vrata / 25.11.
Bibliokon 2022. - Stručni skup Društva knjižničara Bilogore, Podravine i Kalničkog prigorja,
Bjelovar, 2.12. / stručno izlaganje s primjerima dobre prakse / Monika Lucić Fider i Biljana
Krajačić - Blackout poezija : put do čitatelja nove generacije 
posjeti Područnog vrtića Prekopakra 
književna večer Naše Branke - ženska strana nacionalne priče Domovinskog rata - u
organizaciji Palijativnog tima LiPa / 2.12.
uređenje knjižnice - Božić 
dodjela nagrada za sudjelovanje na Čitateljskom izazovu 
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7. FINANCIJSKO IZVJEŠĆE za razdoblje 1.1.2022. - 31.12.2022.
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U Pakracu, 7. travnja 2023. 
 

Klasa: 612-01/23-01-1
Ur.broj: 2162-03/01-23-9

Ravnateljica: 

Monika Lucić Fider, dipl.knjižničar


